

Tender Addendum

Tender No.:	RFP 011/2025
Tender Description.:	Supply and installation of network infrastructure and network connectivity
Tender Addendum No.:	RFP 001/2025
Tender Addendum Title.:	Various Changes in the Specification

Bidders to note the following changes in the document.

1. Closing Date

The closing date for this bid is the **06th of October 2025 @ 12:00 PM.**

2. Bid Submission

2.1. The delivery address for this bid is CSIR Building 21, Meiring Naude Road.

3. Supply Chain Management Requirements

- 3.1. Bid: RFQ095/2024 Supply, install and configure the internet connectivity to Tshwane Automotive Special Economic Zone for a period of three (3) years.
- 3.2. Clarifications of question: The closing date for clarification of questions will be the **30th of September 2025.**
- 3.3. The clarification email: rfqs-rfps@tasez.co.za
- 3.4. Only physical submissions will be allowed.
- 3.5. Compliance: Administrative documents required: -
 - 3.5.1. Valid SARS pin
 - 3.5.2. CSD BBBEE
 - 3.5.3. Company Registration Documents
 - 3.5.4. Letter of good standing from Department of Labour or RMA or FEM
 - 3.5.5. Fully completed and signed SBD forms
- 3.6. Three stages of evaluation:
 - 3.6.1. Mandatory Requirements:
 - 3.6.1.1. SBD 4 – Declaration of interest. Bidders to ensure that the form is fully completed and signed

- 3.6.1.2. Resellers certification or confirmation letter by the OEM that a vendor is an authorized partner or distributor of the original equipment manufacturer (OEM) or service provider.

4. Amended Pricing Schedule

- 4.1. The service provider will be required to supply, install and configure the network infrastructure and internet connectivity and telephone system for TASEZ offices (ZONE building)
- 4.2. The appointed Service Provider will be required to provide the solution based on a Wi-Fi Management platform, Wi-Fi Access Points to address the RFP requirements and to provide the required network within each coverage areas.
- 4.3. A new pricing schedule is issued, and this will replace the price schedule in the bid document.**

5. Bidders Questions and TASEZ Responses

- 5.1. What will be the distance between the POP to the server room
TASEZ Answer: +-150m from the POP to the server room.
- 5.2. Will you send floor plans to assess the heatmap?
TASEZ Answer: Yes, floor maps will be sent to bidders who attended the briefing as well as the website.
- 5.3. What speed link do you want for a fail over?
TASEZ Answer: 100mbps direct (one-to-one)

6. A site walk was conducted by the end-user.

Signed by _____

TASEZ SCM

Date

25 September 2025